

YENOVA 业之峰装饰

# 冬季实木橱柜保养也要“护肤”

寒冷的冬季,气候非常干燥,不少爱美女士将护肤保养提上了日程。专家提醒,冬季不仅皮肤需要保养,实木家具也需要精心护养,尤其是实木橱柜,暖气开放后,在充分享受温暖的同时,也要适当增加室内空气湿度,以防实木橱柜开裂。

## >>经常保持实木橱柜的清洁

实木家具需要一个湿润的环境,在干燥的冬季,如何让实木家具也保持滋润呢?业之峰首席设计师王京辉认为,首先要注意实木橱柜表面的清洁维护。因为实木橱柜表面一般都有油漆,所以对其漆膜的维护和保养尤为重要。漆膜一旦被破坏不仅影响表面美观,而且会进一步影响到

产品内部结构。一般来说实木橱柜表皮的粘附都采用进口胶,粘合得非常紧密,同时因为经过了特殊处理,极少有开裂的可能,所以对于实木橱柜来说,不会很怕水。因此,在清洁的时候用湿抹布擦拭最合适,每隔一段时间,用拧干水分的湿棉丝将橱柜角落处的积尘细细揩净,

再用洁净的干软细棉布揩干即可。特别在冬天里应每天用纯棉干软布轻轻拭去橱柜表面浮尘,以保持其清洁,同时,也可以在擦干后涂上一层薄薄的高质量光蜡,像擦皮革一样轻柔地擦拭出光泽,这样不仅保养了木橱柜,还增加了它的光亮。



## >>擦拭时避免用酒精或其他化学溶剂

冬季家里开暖气时,应经常开窗通风,因此容易使橱柜表面沾有一层浮尘。如有污渍,擦拭时千万不可使劲猛擦,可蘸用

温茶水将污渍轻轻去除,等到水分挥发后在原部位涂上少许光蜡,然后轻盈地磨拭几次以形成保护膜。

## >>避免阳光直射

木橱柜的摆放上,要注意尽量避免室外阳光对其长时间的暴晒。王京辉建议,木橱柜的摆放位置最好在能够躲开阳光直接照射进来的地方,或者有

透明的薄纱窗帘隔开日光直射。“这样的格局,既不会影响居室采光,还能使柔光为居室增添几许温馨浪漫的情调,同时又保护了实木橱柜。”

## >>远离暖气

在冬天,大部分家里都有暖气。而实木家具需要一个湿润的环境,因此最好不要将橱柜放在暖气片附近,避免长时间较高温度烘烤,容易使木材发生局部干裂、翘曲,变形甚至漆膜出

现局部质变。同时,家具也不宜放在十分潮湿的地方,因为木材遇湿容易膨胀,时间长了会发生变形、腐烂等现象。室内养鱼、养花也可以调节空气湿度。

(专刊记者 王咏梅)

## 书圣文化公司 “羲之茶艺”获金奖

近日,记者了解到,由临沂市旅游局、临沂市旅游行业协会主办的2011临沂旅游商品展销会暨旅游商品创新设计大赛中,临沂书圣文化艺术发展有限公司设计制作的“羲之茶艺”荣获2011临沂旅游商品展销会暨旅游商品创新设计大赛金奖。

据了解,临沂书圣文化艺术发展有限公司自2004年成功注册“羲之”图文商标,公司先后研发了文化礼品、商务礼品、旅游商品等系列产品。2007年4月成功打造了超大规模的“中国国际王羲之书画交易平台”为众多书画家提供了交易平台。2009-2010年度山东省旅游休闲购物十佳品牌评选中获得购物店十佳品牌和工艺品奖。同时在2010年获得“山东省金牌旅游购物店”及民间文化品牌企业、首届文化精品产业等荣誉称号。

(专刊记者 王咏梅)

本栏目协办单位:  
业之峰装饰·金典世家完整家居配饰馆

金典 世家  
业之峰装饰

电话: 8111077 8129880 8129881  
业之峰装饰: 沂蒙路189-3号天基大厦  
金典·世家: 通达路与金坛路交汇处

中国环保家装领跑者

# 热烈庆祝君发礼品十周年庆典

# 新君发 新十年 新梦想

君发礼品专业提供商务礼品、工艺品、收藏品、会议礼品、办公礼品、电子数码礼品、福利礼品、开业礼品、床上用品、促销礼品、特色礼品、电器礼品、健身保健类礼品,为客户提供个性化赠品解决方案及系统服务。

电话: 400-000-6566